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újaink, óriási embertartalékunk és népeink elmé­
lyült baratsaga, erkölcsi-politikai egysége a szocia­
lizmus táborának legyőzhetetlenségébe vetett biztos 
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A szovjet hadsereg 
a béke őre

1956. FEBR. 23., CSÜTÖRTÖK

A Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongressznsa
Ä szovjet hadsereg születés­

napját ünnepeljük ma. Har­
mincnyolc évvel ezelőtt 1913. 
február 23-ám a Csud-tó térsé­
gében esett ált a tűzkeresztsé­
gen a fiatal szovjet állam alig 
hogy megalakult fiatal had­
serege. Ez a nap nem valami 
világtörténelmi jelentőségű 
győzelemről, vagy csatáról ne­
vezetes, hanem mégis világ- 
történelmi jelentőségű nap volt, 
mert ezt a napot tekintjük a’ 
szovjet hadsereg születésnapjá­
nak. A Pszkov-Narva melletti 
győzelem első győzelme annak 
a hadseregnek, amely azóta is 
legyőzhető;,lenül védi a világ 
dolgozóinak érdekeit, és védd, 
győzelemre viszi a világ első 
munkásállamának, a szociá­
lisa Szovjetuniónak dicső 
zászlaját.

A szovjet hadsereg a világ 
minden más hadseregétől alap­
vetően különbözik. Az első 
hadsereg a világtörténelemben, 
amely nem az elnyomást szol­
gálja, nem az uralkodó osztá­
lyok hatalmának kiterjeszté­
séért és fenntartásáért harcol, 
hanem a dolgozók, a világ min­
den népének szabadságáért. Az 
első hadsereg a világtörténe­
lemben, amely valóban a népé, 
amely a közlegényektől kezdve 
egészen a legfelsőbb parancs­
nokokig, a marsaitokig a nép 
fiaiból tevődik össze. A szovjet 
hadseregre születésnapjától 
kezdve a világ összes elnyo­
mottjai és kizsákmányol tjai.
mint reménycsillagukra tekin­
tenek, mert benne látják fel­
szabadulásuk zálogát és meg­
szerzett jogaik biztosítékát. 
Európa fasizmus által leigázott 
népei a második világháború­
ban egyedül a szovjet hadse­
regben reménykedtek, abban, 
hogy az fogja megszabadítani 
őket a hitleristák szörnyű ural­
mától. És valóban a szovjet 
hadsereg teljesítette világtörté­
nelmi feladatát, fészkében 
zúzta szét a fasiszta fenevadat 
és lehetővé tette Európa né­
peinek felszabadulását a fasisz­
ta rabság alól. Ezért a szovjet 
hadsereg örök időkre kiérde­
melte az egész emberiség há­
láját

A mi hazánk is felszabadulá­
sát. a mi népünk is szabadsá­
gát. a dicső szovjet hadsereg­
nek köszönheti, amely szétzúz­
ta a fasiszták államhatalmát, 
örök időkre megszüntette ha­
zánk négy évszázados elnyo­
matását és lehetővé tette, hogy 
mi is megalkothassuk felszaba­
dult dolgozó népünk munkás­
paraszt szövetségén alapuló ál­
lamát. A szovjet hadseregnek 
köszönhetjük mi magyarok, 
hogy népünk nem veszett el a 
második világháború iszonya­
tos vérzivatarában. A szovjet 
hadseregnek köszönhetjük, 
hogy megindult az élet, a mun­
ka rombadöntött hazánkban 
& hogy nekifoghattunk az új­
jáépítésnek és a szocializmus 
építésének. Ezen a napon emlé­
kezzünk meg a szovjet hadse­
reg hős harcosairól, akik né­
pünk szabadságáért, boldogsá­
gáért hullatták vérüket és ad­
ták életüket hazánk egyik ha­
tárától a másikig' tartó harcok- 
oan. Dicsőség és örök hála 
övezze emléküket.

A szovjet hadsereg új típusú 
hadsereg, amely merőben és 
alapjában különbözik minden 
más hadseregétől a világnak.

ü hadsereg legyőzhetetlen, 
mert erejének kimeríthetetlen 
forrása a dolgozó milliókkal 
való összefoiTottság. A szovjet 
■hadsereg a népért van és a 
ozovjet nép és a világ minden 
‘‘épe szereti ezt a hadsereget 
tudatában van annak, a világ 
minden népe, hogy nem a nem­
zetek elnyomásának, leigázásá­

nak és nyomorba döntésének, 
hanem a nemzetek közötti ba­
rátságnak, a nemzetek függet 
lenségének és szabadságának 
hadserege, s a népek szabadsá­
gának és függetlenségének ren 
díthetetlen, legyőzhetetlen, vé­
delmezője. Ezt bizonyítja';, főb­
bek között az is, hogy a szov­
jet hadsereg a világ első sok 
nemzetiségű hadserege, amely­
ben oroszok, ukránok, grúzok 
és kazahok, tadzsikok és örmé­
nyek, a Szovjetunió minden 
nemzete harcol teljes egybefor- 
rottsággal e hadsereg fennkölt 
céljainak megvalósításáért.

A szovjet hadsereg megala­
kulása óta,' a pszkov-narvai 
győzőiéül Óta dicsőséges fejlő­
désen esett át. A harcok tüzé- 
ben és az SZKP szakadatlan 
gondoskodása következtében 
legyőzhetetlen, élenjáró hadse­
reggé kovácsolódott. A szovjet 
hadsereg ma is rendíthetetlenül 
áll őrt mint a népek békéjének 
s biztonságának legyőzhetetlen 
védelmezője. A Szovjetunió 
fennállásának első percétől 
kezdve szakadatlanul küzd a 
békéért. Ennek a harcnak igen 
nagy eredményeit foglalta ösz- 
sze most az SZKP XX. kong­
resszusa. Megállapíthatjuk, 
hogy a békéért a nemzetközi 
feszültség enyhítéséért folyta­
tott harcban elért sikerek alap­
ja nem csupán a Szovjetunió 
következetes békeszeretö kül­
politikája, hanem egyben a 
szovjet hadsereg szüntelen erő­
södése is. Ezért üdvözlik ma a 
világ összes elnyomott, vagy 
felszabadult és szabadságukért, 
függetlenségükért harcoló né­
pek és a szocializmust építő 
országok népei szeretettel és 
hálával, bizalommal és remény­
séggel a szovjet hadsereget.

Övömmel értesültünk arról, 
hogy a szovjet hadsereg a lehe­
tő legmodernebb fegyverzettel 
van felfegyverkezve, és rendel­
kezik a technika legújabb vív­
mányaival. kipróbált vezetők­
kel és a harci művészetben 
egyre otthonosabban mozgó 
káderek sokaságával. Örömmel 
értesültek a világ népei a szov­
jet hadsereg fejlődéséről, fel- 
készültségéről, mert a világ 
minden népe tudja, hogy a 
Szovjetunió fegyveres erői, a 
Kínai Népköztársaság és a né­
pi demokratikus országok fegy­
veres erői együtt állnak a bé­
kének a népek szabadságának 
és függetlenségének vártáján.

Ma, születésének 33. évfor­
dulóján az egész haladó embe­
riség szeretettel és bizalom­
mal üdvözli a Szovjetunió 
fegyveres erőit, a világ legha­
talmasabb hadseregét, mert 
benne látja a béke őrét és a 
béke hadseregét. A világ népei 
tudják, hogy a Szovjetunió an­
nak ellenére, hogy a világ leg­
erősebb és legyőzhetetlen had­
seregével rendelkezik, szaka­
datlanul harcol a béke fenntar­
tásáért, és a szilárd békéért, a 
népek barátságáért, békés egy­
más mellett éléséért és függet­
lenségéért. Ezért ünnepük ma 
a világ minden országában a 
hazájukat, a haladást, a békét 
és a szabadságot szerető embe­
rek a szovjet hadsereg szüle­
tésnapját.

A mi népünk, amely szabad­
ságát és függetlenségét a szov­
jet hadsereg dicső harcainak, 
küzdelmének köszönheti, soha 
el nem múló hálával és szere­
tettel emlékezik meg felszaba­
dítóiról és azt kívánja hazánk, 
az egész emberiség érdekében, 
hogy erősödjék és fejlődjék a 
világ népednek reménysége a 
béke, a nemzetközi biztonság 
és az emberi haladás szilárd 
támasza, a legyőzhetetlen szov­
jet hadserege

A kedd esti ülés
Moszkoa CTASZSZ) _ Az I forgása alatt az ország legna- 

? K - X . konSi"esszusanak gyobb szénki termelő»- és villa 
tebruiajr 21-j esti ülésén, ame- | mosenergiatermelő bázisává 

uyen J. A. Furceva elnökölt, | fejlődik.
meeikp7AnAo tini-, ivr a a ...megkezdődött a vita N. A. 
Bulgarnyinnak, a Szovjetunió 
1956—.1,960. évekre szóló hato­
dik ötéves' népgazdáságl-féj- 
leszitési terve irányelveit is­
mertető beszámolójáról

Az ülésen elsőnek M. A. 
\Jasznov (OSZ8ZK) szólalt 
fel.

N. Sz. Hruscsov és N. A. 
Bulganyin beszámolói — mon­
dotta — világosan és szabato­
san kifejtik azokat a nagysze­
rű feladatokat, amelyeket 
pártunk a VI. ötéves tervben, 
a népgazdaság valamennyi 
ágazatának továbbfejlesztése 
céljából kitűz.

Jasznov adatokon keresztül 
mutatta be. hogyan fog fej­
lődni a VI. ötéves tervben az 
.OSZSZK népgazdasága. Az 
ipari termelés 1,7-szeresére 
növekszik. A népgazdaság 
szolgálatába állítják Szibéria 
páratlanul gazdag ipari 
nyersanyagforrásait. Szibé­
ria a legközelebbi tíz év le-

Az irányelvek tervezete a 
földművelés és, az . állatte­
nyésztés nagyarányú " feilendí 
tését írja elő a Szovjetunió 
kolhozaiban és szovtiozaiba.n. 
A szemesterményék vetéste­
rülete az OSZSZK-ban leg­
alább tízmillió hektárral nö­
vekszik.

A kolhozok és szovhozok 
számításai azt mutatták, hogy 
az ötéves tervnek a húster­
melésre vonatkozó előirányza­
tát 1958-ra teljesíteni lehet.

Teljes mértékben egyetér­
tünk Kiricsenko elvtársnak 
azzal a javaslatával — mon­
dotta a felszólaló —, hogy in­
duljon szocialista verseny az 
OSZSZSZK és az Ukrán 
SZSZK között, valamint köz­
társaságaink területei között 
Az ilyen verseny feltétlenül 
elő fogja mozdítani azoknak 
a feladatoknak teljesítését, 
amelyeket a párt a mezőgaz­
daság további fejlesztése érde­
kében kitűzött.

A hatodik ötéves tervben a meső- 
gazdaságban óriási beruházásokat 

eszközölnek
K. T. Mazurov (bjelorusz- 

sziai pártszervezet) felszóla­
lása után N. I. Beljajev elv­
társ kapott szót.

Felszólaláséiban nagyi-észt a 
mezőgazdaság problémáival 
foglalkozott. A földművelés 
terén fő feladatunk — mon­
dotta — az, hogy — mint .arra 
rámutatott az SZKP Központi 
Bizottságának beszámolója — 
a terméshozamok emelése és 
újabb földeik művelés alá vé­
tele alapján a hatodik ötéves 
terv végéig 11 milliárd púdra 
növeljük a szemiesteranények 
évi össztermését, bővítsük az 
ipari növények vetésterületét 
és jelentősen emeljük termés­
hozamukat, továbbá lényege­
sen fokozzuk a burgonya- és 
zöldségtermelést. A mezőgaz­
daságig termelés ilyen nagy­
arányú növelésének megvaló­
sításához megvan minden le­
hetőségünk: a gazdálkodás 
szocialista formájának osztat­
lan uralma a falun, a gépállo­
mások fejlett hálózata, a ha­
talmas szocialista ipar, amely 
elsőosztályú technikával látja 
el a mezőgazdaságot, s száz- 
meg százezer képzett mező- 
gazdasági szakember és szer­
vező.

A hatodik ötéves tervben 
óriási beruházásokat esz­
közölnek a mezőgazdaság­
ban — köze! kétszer any-

nyit, mint az ötödik ötéves 
tervben.

Mindez lehetővé teszi azt, 
hogy ne csak teljesítsük, ha­
nem túl is teljesítsük a ha­
todik ötéves. tervnek, a mező­
gazdaságra vonatkozóan meg­
szabott feladatait.

A mezőgazdaság fejleszté­
sének nagy lehetőségeiről ta­
núskodik az a gigászi munka, 
amelyet a szűzz és parlagföl­
dek hasznosítása érdekében 
végeztek. Az utóbbi két évben 
feltört új földeken az idén 

—. 33 mil­
lió hektáron sarjad a vetés.

Beljajev ezután azzal fog­
lalkozott, hogyan lehet ki- 

tartalékokat a 
szemestermény termelés növe­
lésére. A tudomány és a gya­
korlat bebizonyította például, 
hogy a gabonaneműek meg­
osztott betakarításával meg 
lehet rövidíteni az aratás idő­
tartamát és csökkenteni lehet 
a szemveszteságet. Ha a múlt 
évben a gabonaneműek vetés- 
területének mindössze 25 szá­
zalékán sikerült volna ilymó- 
don betakarítani a termést, 
és csupán két mázsa termés- 
többlet mutatkozott volna 

ént, ez több mint 
háromszázötvenmillió púd sze- 
mestermény-többletet jelen­
tett volna. E módszer széles­

ni kell az aratógépek-' és a 
szalmafelszedő gépek gyártó-
Síá:fc.

A felszólaló megemlítette a 
kukorica vetésterületének nö- 
velése teréii elért eredménye­
ket, majd Beszélt e termény 
■terméshozama fokozásának 
útjairól. Az egyik legfonto­
sabb forrás — mielőbbi át­
térés a hibrid vetőmagvak 
alkalmazására.

V. P. Jeljutyin (Moszkva) 
felszólalásában foglalkozott a 
felsőoktatás fejlesztésének 
kérdéseivel.

Jeljutyin elviére közölte, 
hogy

1956-ban az ország főisko­
lái 71290 mérnököt, ké­
peznek ki az 1950. évi 
36 000-rel szemben. A me­
zőgazdaság huszonhatezer 
szakembert kap az 1950. 

évi 12 700 helyett.
A felszólaló a továbbiakban 

az esti iskolai és levelező kép­
zés kiszélesítésére vonatkozó 
intézkedésekről beszélt. Ez az 
oktatási rendszer munkások 
százezreinek teszi lehetővé, 
hogy magasabb képzettséget 
szerezzenek termelőmunkájuk 
félbeszakítása nélkül.

Jeljutyin elvtárs befejezésül 
megállapította, hogy javítani 
kell a tudományos káderkép­
zést, igényesebbnek kell lenni 
a tudományos fokozatok és 
címek odaítélésénél.

A hatodik ötéves tervnek 
N. A. Bulganyin elvtárs be­
számolójában ismertetett elő­
irányzatai — mondotta: N. V, 
Laptyev (cseljaihmsáki párt­
szervezet) — valóban nagy­
szerűek, igazán csak a nagy 
szovjet államhoz illők. E terv 
végrehajtása még' jobban 
meggyorsítja előrehaladásun­
kat a kommunizmushoz ve­
zető úton.

Laptyev megjegyezte, hogy 
a cseljabinszfki terület határ­
idő előtt teljesítette az előző 
ötéves terv ipari előirányza­
tát, majd vázolta a terület 
ipari fejlődésének távlatait.

' Különösen gyors ütemben fog 
fejlődni a vaskohászat. A fel­
szólaló hangsúlyozta, hogy 
mielőbb hasznosítani kell Ka« 
zaíliszitánhan a k aszta na j i te­
rület vasérclelő helyeit.

Ezután Max ■ Reimmn emel­
kedett szólásra. A jelenlevők 
meleg fogadtatásban részest« 
tették. A Német Kommunista 
Párt és a Német Szövetségi 
Köztársaság haladó gondolko­
dású lakosai nevében üdvö­
zölte a kongresszust.

A Szovjetunió békepoliti- 
kaja és a kölcsönös megértés­
re irányuló politikája — mon~

I dotta Reimann — megszilár­
dította a Szovjetunió tekinté­
sét- _ a ' Német Szövetségi 
Köztársaság dolgozói jószom­
szédi kapcsolatokat akarnak 
a Szovjetunióval. Ezért sok 
millió egyszerű ember őszinte 
szívvel üdvözölte a diplomá­
ciai Jcapcsolatók létrejöttét a 
Szovjetunió és a Német Szö­
vetségi Köztársaság Icözött.

Nyugat-Németországban 
azonban vannak olyan erők, 
amelyek akadályozni próbál­
ják a szovjet néppel való jő 
kapcsolatok megteremtését és 
revansról ábrándoznak. A né­
met, imperialisták és milita­
ristáik arra készülnek, hogy 
Nyugat-Németország terüle­
téről új háborút indítanak eb

Mi, kommunistáik megket­
tőzzük erőfeszítéseinket, hogy 
erélyesen visszaverjük a né­
met imperialist ík békebontó 
kísérleteit, s hogy szilárd 
harci frontban egyesítsünk 
minden munkást, minden ha­
zafit a militarizmius ellen, s 
ezáltal a béke, a demokrácia 
és a haladás útjára vezessük: 
a nyugatnémet lakosságot. Ez 
az út Németország demokra­
tikus alapon történő újra­
egyesítéséhez is elvezet.

Ezután az Osztrák Kommu­
nista Párt nevében J. Kople- 
nig elvtárs mondott üdvözlő 
beszédet. A kongresszus kül­
döttei őt is melegen fogadták;

A szerda délelőtti ülés
Moszkva (TASZSZ) Az 

SZKP XX. kongresszusának 
február 22-1 délelőtti ülése 
A. J. Sznecskusz elnökletével 
kezdődött meg. A kongresszus 
folytatta N. A. Buganyinnak, 
a Szovjetunió Minisztertaná­
csa elnökének a hatodik öt­
éves terv irányelveiről szóló 
beszámolója feletti vitát. Az 
elnök először ÍV. T. Kulcsén- 
konak — Ukrajna — adta 
meg a szót. Ezután M. G. 
Pervuhin, az SZKP Központi

korú meghonosításához növel- Bizottsága elnökségének tag'ia
— * * 4

és, M. T. Jefremov (Kujbisev) 
szólalt fel. Ezután A. N. Za- 
gyemiűlko, N. M. Svernyik és 
D. A. Kunajev (Kazalt SZSZK) 
beszélt.

Szíria és Libanon Kommu­
nista Pártja nevében H. Bag- 
áas üdvözölte a kongresszust; 
Utána a Japán Kommunista 
Párt és a Brazil Kommunista 
Párt képviselői szólaltak fel 
s üdvözölték országaik kom­
munista pártjai nevében az 
SZKP XX. kongresszusát. E*» 
zel a délelőtti ülés véget ért;

Díszünnepség a szovjet hadsereg megalakulásának 
38. évfordulója alkalmából

A szovjet hadsereg születé­
sének 38. évfordulója a,lkai­
méiból a Honvédelmi Minisz­
térium és a Magyar Dolgozók 
Pártja Budapesti Pártbizott­
sága szerdán este díszünnep­
séget rendezett a Magyar 
Néphadsereg Színházában."

A díszünnepség elnökségé­
ben foglaltak helyet a párt és 
a kormány vezetői közül 
Apró Antal, Acs Lajos, Dobi 
István, Gerő Ernő, Hegedűs 
András, Hidas István, Makis 
József, Bata István, Egri 
Gyula, Vég Béla, valamint a 
Magyar Dolgozók Pártja Köz­
ponti Vezetőségének, a tábor­
noki karnak több tagja, tö­
megszervezeti vezetők, kiváló 
dolgozók, a néphadsereg egy- 
egy kiváló tisztje, tiszthelyet­
tese és harcosa.

Az elnökségben foglalt he-!

lyet P. M. Capenko ezredes, 
a Szovjetunió budapesti kato­
nai attaséja.

Jelen volt az ünnepségen a 
Magyar Dolgozók Pártja Köz­
ponti Vezetőségének, a Ma­
gyar Népköztársaság Elnöki 
Tanácsának és Minisztertaná­
csénak számos tagja, a poli­
tikai, gazdasági és kulturális 
élet sok vezető személyisége.

Megjelent az ünnepségen 
V. V. Asztafjgv, a Szovjet­
unió nagykövetségének ;deig- 
lenes ügyvivője és a nagykö­
vetség több tagja.

A magyar és a szovjet him­
nusz elhangzása utam Bata 
István vezérezredes, honvé­
delmi miniszter nyitotta meg 
az ünnepséget, majd Mada­
rász Ferenc vezérőrnagy mon­
dott ünnepi beszédet.

A nagy szovjet nép, vele

! együtt a szocialista tábor test­
véri népei és szerte a viliágon 
sok százmillió dolgozó ün­
nepli február 23-án a dicső 
szovjet hadsereg fennállásá­
nak 38. évfordulóját. 38 év­
vel ezelőtt a Pszfcov és Navva 
alatti csaitábam, a német 'im­
perialista betolakodók elleni 
'harcban született meg az a 
hadsereg, amely fennállása 
óta táintorítihatatianul szol­
gálja a béke, a szabadság és 
az estiben haladás nagy ügyét 
— kezdte beszédét, majd 
hangsúlyozta, hogy Lenin és 
a bolsevikek a Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom győ­
zelme után azonnal kidolgoz­
ták a fiatal szovjet hatalom 
békés fejlődésének program­
ját. Az ellenforradalmi erők
azonban polgárháborút rob­
bantottak ki, az imperialisták.

I intervenciós csapatokat küld­
tek, hogy megsemmisítsék a 
Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom vívmányait. A 
szovjet hadseregre az a tör­
ténelmi hivatás várt, hogy 
fegyverei erejével őrizze ' a 
szocialista haza békéjét, sza­
badságát. Ennek a hadsereg­
nek soha nem voltak cigresz- 
szív céljai, születésétől kezd­
ve a szocialista hazafiság e& 
a proletár nemzetköziség ma­
gasztos eszméi hatották át. A 
szovjet hadsereg soha, egy 
pillanatra sem lett hűtlen 
ezekhez az eszményekíhez. A 
szovjet hadsereg 38 éves fenn« 
állása alatt méltán vívta ki a 
dicsőséges jelzőt, mert a tör­
ténelemben páratlan hőstettei 
két hajtott végre.

A második világháborúban 
—' folytatta — a szovjet had* 

Folytatás a 2. oldalon)
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Díszünnepség a szovjet hadsereg megalakulásának 
38. évfordulója alkalmából(Folytatás az 1. oldalról)

sereg híven teljesítette törté­
nelmi hivatáséit, beváltotta 
azokat a reményeiket, amelye­
két a béke és szabadságsae- 
rető népek fűztek hozzá szerte 
a világon. Szétzúzta az áiliig 
felfegyverzebt náci fasiszta 
hadsereget, amely a szocializ­
mus országának megsemmisí­
tésére tört és rabságban tar­
totta a népek millióit. Közben 
a népek egész sorát, közöttük 
a magyar népet is, felszabadí­
totta a fasiszta iga alól. Első­
sorban a szovjet hadsereg ál­
dozatos, önfeláldozó harcának 
volt köszönhető, hogy a népek 
megszabadultak a -hitleri fa­
sizmus zsarnoki hatalmától.

A magyar nép szieretetét és 
háláját fejezi ki a mai napon 
felszabadítójának, a szovjet 
hadseregnek. Népünk soha­
sem felejti el, hogy a Szovjet­
uniónak, a hős szovjet hadse­
regnek köszönheti szabadsá­
gát, önálló nemzeti létét. A 
szoujeí hadsereg tengernyi 
áldozat árán verte ki hazánk­
ból a német fasiszta elnyomó­
kat és velük együtt horthysta 
nyilas cinkosaikat, elhozta né­
pünk számára a szabadságot, 
amelyért legjobbjaink évszá- 
íado'k alatt annyi vért ontot­
tak. A Szovjetunió ezzel lehe­
tővé tette, hogy népünk ke­
zébe vegye sorsa irányítását. 
A szovjet hadsereg felszaba­

dító harca kiinduló pontja 
volt annak a fejlődésnek, 
amelynek folyaméin népünk 
eljutott a szocialista forrada­
lom győzelmiéihez, mai szabad, 
boldog, virágzó életünkhöz. 
Ezután arról beszélt, hogy a 
szovjet népet milyen eltéphe- 
tetlen kötelékek fűzik a kom­
munista pártja kovácsolta 
szovjet hadsereghez, majd így 
folytatta:

A szovjet hadsereg fenn­
állásának 38. évfordulóját 
azokban a történelmi napok­
ban ünnepeljük, amikor a 
Szovjetunió Kommunista 
Pártja XX. kongresszusát 
tartja. Az egész világ figyel­
me ismét Moszkva felé for­
dult. A kongresszuson meg­
vitatták a nemzetközi helyze­
tet, a népeik jövőjének azokat 
a nagy, életbevágó kérdéseit, 
amelyek ma az egész világon 
foglalkoztatják az embereket. 
Népünk nagy érdeklődéssel 
kíséri a kongresszus tanács­
kozásait, lelkesedéssel fogadja 
a Szovjetunió Kommunista 
Pártja Központi Bizottságá­
nak beszámolóját és a kong­
resszus más kiemelkedő ese­
ményeit. Ezekből a győzelmes 
építőmumlka, a növekvő jólét, 
a béke, a koramiumizmus per­
spektívája tárul szemünk olé,

az a nagyszerű jövő, amely 
felé népünk is halad. Á baráti 
szovjet lép nagy eredményei, 
amelyeket a kommunizimus 
építésében, a népeik közötti 
béke fenntartásában, dicső 
pártja vezetésével elért, arra 
lelkesít bennünket, hogy a 
szocialista tábor testvéri né­
peivel szilárd egységben áll­
hatatosain tovább 'haladjunk a 
szocializmus építésének útján.

A világ népeit optimizmussal, 
a jövőbe, vetett hittel töltik el 
a Szovjetunió Kommunista 
Pártja XX. kongresszusának 
megállapításai — folytatta. — 
A kongresszus ugyanakkor fél­
reérthetetlenül megvilágította 
számunkra és a világ minden 
bélteszerető népe számára, 
hogy a habarás agresszió meg­
akadályozására, a békéért 
folytatott küzdelmet szélesíteni 
és fokozni kell, mert fennáll 
az a veszély, hogy azok a reak­
ciós monopolkapitalista körök, 
amelyeknek érdekében áll a 
háború kirobbantása, kísérle­
tet is tesznek arra. A szocia­
lista tábor országai, saját né­
peik és a világ minden népe 
békéjének érdekében, kötele­
sek a megfelelő színvonalon 
tartami országaik védelmi ere­
jét, mert a béke fenntartásá­

nak legfőbb biztosítéka: a szo­
cialista tábor ereje.

Beszéde befejező részében 
rámutatott arra, hogy pártunk 
és kormányunk teljes mérték­
ben támogatja azokat az erő­
feszítéseket. amelyeket a Szov­
jetunió tesz a nemzetközi fe­
szültség további enyhítésére, a 
világ békéjének fenntartására. 
Beszélt a varsói szerződés je­
lentőségéről, majd forrón sze­
retett néphadseregünkről.

Népünk mint legdrágább 
kincsére vigyáz szabadságára, 
— mondotta — békés szocialis­
ta építőmunkájának biztonsá­
gára s ezért mint eddig is min­
den szükségessel ellátja a had­
sereget. Néphadseregünk egy 
emberként áll pártunk és an­
nak Központi Vezetősége mö­
gött és ingadozás nélkül, követi 
annak politikáját.

A szovjet hadsereg fennállá­
sának 38. évfordulóján — fe­
jezte be szavait — ismételten 
és szilárdan kifejezzük elhatá­
rozásunkat: minden téren mél­
tónak akarunk bizonyulni a 
nagy Szovjetunió hadseregének 

fegyverbarátságiára Hűségün­
ket a Szovjetunióhoz és a szo­
cialista táborihoz, a proletár- 
nemzetköziség magasztos esz­
méihez mindenekelőtt tettek­
kel akarjuk bizonyítani: helyt­
állásunkkal, áldozatkészsé- i 
günkkel, hazaszeretetünkkel, | 
fegyelmünk, harckészültsé­
günk állandó növelésével.

Ä társadalom feladata az iskolántoiili nevelés érdekében
A Hajdu-Bihar megyei

IVÍNDSZ és a megyei tanács 
oktatási osztálya közösen az 
elkövetkezendő hetekben já­
rásonként széleskörű ankétet 
rendez az MNDSZ elnökök, a 
szülői munkaközösségek elnö­
kei, az iskolaigazgatók részé­
re, hogy megvitassák azok«* 
a legfontosabb feladatokat, 
amelyek a szülők és a társa­
dalmi szervek előtt állnak az 
ifjúság iskoláink!vüli nevelése 
érdekében.

Az ankéten több problémá­
ról lesz szó. A megbeszélés 
sikere érdekében az i.iikolán- 
fcívüli magatartás megjavítá­
sának problémáját a nyilvá­
nosság előtt alkarjuk megvi­
tatni. Azt szeretnénk, ha en­
nek a cikknek az alapján a 
Néplapon keresztül nyilvános 
vita alakulna ki s mindazok 
elmondanák véleményüket az 
ifjúság nevelésével kapcsolat­
ban, akik valamiképpen ré­
szesei ennek a problémának.

A nevelés nemcsak a szü­
lök és az iskola feladata. Min­
den felnőtt dolgozónak fele­
lősséget kell éreznie ennek
sikere érdekében.

Héhány fontosabb
kérdést szeretnénk felvetni 
vitaindítóként. Megállapíthat­
juk, hogy tanulóink egy ré­

sze nem viselkedik úgy isko­
lám kívül, mint azt szeret­
nénk, és -még nem rendelkez­
nek azokkal a vonásokkal, 
amelyekkel társadalmunk 
minden művelt emberének 
rendelkeznie kell. Természe­
tesen nem ez az általános és 
nem ez jellemzi ifjúságunk 
többségét. Állandóan csökken 
a helytelen magatartású ta­
nulók száma, bár tegyük hoz­
zá azt is, nem kielégítő mér­
tékben. Ezt a folyamatot meg 
kell gyorsítani.

Melyek azok a területek, 
ahol hiányosságok tapaszt ál­
hatóik? Az utcán való rendet- 
lenkedés, szaladgálás, az ud­
variassági szabályok semmi­
be vevése, öregek lebecsülé­
se, illetlen beszédek, s főleg 
középiskolások között, a nyu­
gati divat iránti hódolat, cső- 
nadrág, jampcc öltözködés s 
nem egy esetben vonatokon 
és villamoson való túlságos 
fiisngoskodás.

Többen iskolai tanulóink 
közül alighogy leülnek a vo­
naton. vagy villamoson, tün­
tetőén kifelé néznek, hogy 
ne kelljen átadni helyüket az 
idősebbeknek. De előfordul 
olyan eset is, hogy még az 
ismerőseiknek sem köszönnek, 
más esetben a Iiangos apafej, 
klassz nyelv használata rikí­
tóan cseng viselkedésűikben. 
■■WWJHni

Olykor az utcai szabályokat 
is semmibevesziik, de előfordul 
nem egyszer a nők lebecsülé­
se, ízléstelen beszéd haszná­
lata. S különösen falun, de 
megtalálható városban is, fa­
lakra történő felírások, i-ai- 
zok, több esetben fiatal fáik 
kitördelése, parkok rongálá­
sa jellemzi ezeknek a tanulók­
nak és az iskoláiból kikerült 
fiataloknak magatartását.

Mi ezeknek az oka? Itt el­
sősorban nem azt akarjuk ki­
emelni, hogy ezeknek az ese­
teknek a többsége a szülői 
ház ellenőrzésének gyengesé­
ge, következetlensége. Szerin­
tem inkább az az oka, hogy 
a társadalom többi, látszólag 
nem érdekelt tagjai és köztük 
mi is, szemet hunyunk és el­
nézünk. ezek felett a dolgok 
felett.

Ál 43 fiafal tanuló, aki 
vonatban vagy villamoson ké­
nyelmes ülőhelyhez jutott, 
akkor mikor kitartóan csak 
kifelé néz az ablakon és nem 
akarja az idősebbeket és a 
terhes anyákat észrevenni, a 
kifelé nézéssel szégyenkezé­
sét alkarja leplezni. Ilyenkor 
nem mer az emberek szemé­
be nézni, mert érzi és tudja, 
hogy (helytelenül jár el, de 
ilyenkor még a meglevő mo­
dort al'amsága uralkodik, he­

lyes gondolkozása felett. A 
felnőtt dolgozók az esetek 
többségében figyelmen kívül 
hagyják ezt és megengedik, 
hogy a kamaszkorban levő 
tanuló így cselekedjen. Nem 
érdekel engem, bár nem he­
lyeslem azt, amit cselekszik, 
gondolják sokan, sajnos leg­
több esetben csak magukban. 
S nem ragadják meg s lehe­
tőséget, hogy ilyenkor szép 
szóval figyelmeztessék helyte­
len magatartásukra. Az ilyen 
módszer is fontos eszköz pedig 
a helyes nevelés kialakításá­
ban.

Azonban azt, is meg kell 
mondanom, hogy ezeknek a 
hibáknak a kijavítása érdeké­
ben nem használunk fel olyan 
fontos lehetőséget sem, mint 
a dicséret.

Szeretnénk, ha ezzel a
kérdéssel kapcsolatban a kü­
lönböző szervezetek vezetői, 
tagjai, pedagógusok, szülök és 
tanulók is elmondanék véle­
ményüket, hogy minél széle- 
sebbkörű vita induljon meg 
nevelésünknek ezen az igen 
fontos területén. Ügy gondol­
juk, hogy a vélemények, ja­
vaslatok feltárása elősegíti 
ennek a kérdésnek a sikeres 
megoldását.

Mihály Sándor, 
Hajdóhodház,

Hivatalos közlemény a január 18-án 
Csehszlovákiában történt repülőgép 

szerencsétlenségről
Prága (CTK) A csehszlo­

vák szakértői bizottság, 
amelynek feladata volt meg­
vizsgálni a szlovákiai Levoca 
felett lezuhant csehszlovák 
Utasszállító repülőgép szeren­
csétlenségének okait, február 
2I-ón, kedden csehszlovák, és 
külföldi újságírók részvételé­
vel sajtóértekezletet tartott.

A sajtóértekezleten hivata­
los közleményt hoztak nyil­
vánosságra, amelyben többi 
között ez áll:

Január 18-án a szlovákiai 
Levoca felett szerencsétlenül 
járt a Csehszlovák Légdközle- 
fcedési Társaság egyik utas- 
szállító repülőgépe.

A csehszlovák közlekedés- 
ügyi miniszter különleges 
vizsgáló bizottságot küldött ki 
a lég (katasztrófa megvizsgálá­
sára. Ez a bizottság most fe­
jezte be munkáját.

A bizottság megállapította, 
hogy a repülőgép technikailag 
tökéletes állapotban volt és 
teljesen normálisan végezte 
repülését egészen addig a pil­
lanatig, amíg a Tatry-i repülő­
tér felett leszálltában meg 
nem kezdte az előírt körö­
zést. Ekkor 'hirtelen megvál- 
teataAta repülési irányét és

erősem zuhanni kezdett.
Az irányított leszállás nor­

mális .folyamaténak hirtelen 
megszakadását külső beavat­
kozás okozta.

A bizottság éttel kihallga­
tott tanúk elmondották, hogy 
január 17-én és 18-án — te­
hát a katasztrófa napján és 
előző nap — több olyan lég­
gömb jeleni meg Közép-Szkt- 
vákia térségében és pontosan 
a szerencsétlenség színhelye 
fölött is, amelyeknek segítsé­
gével amerikai szervezetek 
jogellenesen különböző nyom­
tatványokat küldenek Cseh­
szlovákia területe fölé.

A bizottság a szerencsétlen­
ség színhelyétől körülbelül 
két kilométernyire meg is ta­
lálta egy ilyen léggömb ma­
radványait, amelyek abban 
az irányiban feküdtek, ame­
lyet a repülőgép megközelí­
teni igyekezett.

A vizsgálatok igazolták, 
hogy külső beavatkozás lehe­
tetlenné tette a pilóta számá­
ra a helyes útirány betartását 
és nagymértékben megalcadá- 
lyozta abban, hogy raegtartsa 
uralmát a gép felett. A repülő­
gép testének elülső része 
ugyanis összeütközött annak

a léggcmlbneik rakományéval, 
amelynek maradványait a bi­
zottság nem messze a szeren­
csétlenség színhelyétől mag­
talált.

Ennek a repülőgép szeren­
csétlenségnek okozója tehát, 
amelynek 32 halálos áldozata 
és négy súlyos sebesültbe van, 
a repülőgép és a. nyugat-né­
metországi támaszpontokról 
amerikai szervezeték által 
Csehszlovákia területére kül­
dött léggömb összeütközése 
volt

Az újságírók kérdéseire a 
bizottság tagjai elmondották, 
hogy a repülőgép kezelő sze­
mélyzetének tagjai a Cseh­
szlovák Légifcöztókedésd Tár- 
saséiig nemzetközi jeuratainalk 
legjobb és legkipróbáltaibb 
emberei voltak.

Miroslav Galuskla, a cseh­
szlovák külügyminisztérium 
sajtóosztályának vezetője az 
AFP francia hírügynökség 
tudósítójának kérdésére kije­
lentette: Feltételezhető, hogy 
a csehszlovák kormány eré­
lyes _ lépéseket fog tenni ha­
sonló bűnös cselekmények 
megísmé 11 ődésénete amegafea- 
délyozásérav

Bala István vezérezredes távirata 
Zséov mamiihoz a szovjet hadsereg fennállásának 

38. éviordu'íra alkalmából
G. K. ZSUKOV marsallnak, 

a Szovjetunió honvédelmi miniszterének,
Moszkva

Felszabadítónk és nagy fegyverbarátunk, a dicső szovjet 
hadsereg fennállásának 38. évfordulója alkalmából a magyar 
néphadsereg harcosai, tisztjei és tábornokai nevében forró 
üdvözletemet küldöm Önnek marsall elvtárs és a szovjet had, 
sereg személyi állományának.

A békeszerető népek szerte a világon bizalommal lakón.,, 
nek a Szovjetunióra, a bélié hatalmas őrére és annak hős had­
seregére, Dolgozó népünk és hadseregünk őszinte szereit:- 
tel és mélységes hálával ünnepli a testvéri szovjet nép dicsó 
hadseregéi, amely vére hullatásával szabadította fel hazán­
kat a fasiszta elnyomás alól és ezzel megnyitotta népünk elé ■■ 
a felemelkedés útját,

Kívánom, hogy a szovjet hadsereg újabb nagy sikereket 
érjen el a harci és politikai kiképzésben, a harckészültség 
növelésében, a szovjet nép és a világ népei békéjének bizto­
sítása érdekében.

Budapest, 195S. február hó 23.
BATA ISTVÁN vezérezredes, 

ít Magyar Népköztársaság honvédelmi 
minisztere

A Magyar Népköztársaság 
honvédelmi miniszterének 

parancsa
Budapest, 1956. évi február hó 23.
Harcosok, tiszthelyettesek, tisztek, tábornokok: 
Elvtársak!
38 évvel ezelőtt, 1918. február 23-án a pszkov-narvai 

csataban aratta első nagy győzelmét a Nagy Októberi Szo­
cialista Forradalom vívmányait, a munkások és parasztok 
hatalmat védelmező fiatal szovjet hadsereg a sokszoros túl 
erőben levő német imperialista betolakodók felett.

E győzelem évfordulóját a szovjet nép, a szovjet had 
sereg napjaként örökítette meg.

A kommunista párt a szovjet hadsereget születésétől 
kezdve az igaz hazafiság és proletárnemzetköziség szellemé 
ben nevelte. E magasztos eszméktől vezérelve a szovjet had 
sereg mindenkor a szovjet haza biztonságát, a békéért és az 
emberi haladásért harcoló százmilliók igaz ügyét szolgába 
Ezért ünnepük a szovjet hadsereget c napon a szovjet 
emberekkel együtt a hatalmas szocialista tábor dolgozói. * 
felszabadulásért küzdő népek, a békéért harcoló százmilliók 
, . ,A, soviet hadsereg megalakulása óta dicsőséges harci 
utat tett meg, a harcok tüzében legyőzhetetlen, élenjáró 
hadsereggé kovácsolodott. Szétzúzta a szovjet haza ellen-. 
segelt es a fasizmuson aratott történelmi jelentőségű gVil 
zemenek eredményeként nyerte vissza számos nép — kW 
tűk a mi népünk is — legdrágább kincsét, a szabadságát. 
kfivrfbe»ete!=et „hafsere,S a népek békéjének és biztonságának 
j hit- t-S legyőzhetetlen védelmezője, acélfalként all 
vei szembeni16““ ° as‘ essz,v imperialista körök törekvései
a kommunista párt XX. kongresszusának határozatai 

4“vab.bl hatalmas arányú gazdasági és politikai
Mnak° hosveTk« ““ "yitják «er. Mindez biztosítéka 
a b°S-y a sz<>vjet hadsereg nagy történelmi hivatásál
a jövőben is maradéktalanul tudja teljesíteni
tölti el”lzffyarfnrtt?hhdSereg kat?náil büszkeséggel és erővel 
í“„ a tudat, hogy szabadsagunk és békénk védelme
ben fegyvertáraink a dicső szovjet hadsereg. A Szmietunio^ágok testnvér-adhenegéheZ',.Va,ainÍnt » “£* demokratikus 
országok testven hadseregeihez fűződő eítéphetetlen szövetiSS biztonsáeunakSáHk’/- SZ0CJal‘sta ***">"£*£ békénk 
szilárd "wE „szabadsagunk es függetlenségünk gránit- szilárd »lap.ja. Erősítsük, ápoljuk szüntelenül ezt a fegwer-

szüfl-tt* fn^J|adseÄk“fwelm«.nlSve!jük Imréké-
é.etiCffTe,jettsükÍÜhnL„éb:ren W **és ütőimmé! -,

■ eien, teljesítsük híven a szocialista tábor védelméből ,
beke biztosításából reánk háruló feladatokat. ’ ‘

Éljen felszabadítónk, példaképünk és dicső fewer, 
társunk, a harmincnyolc éves szovjet hadseregi
„é . oiCn « virágozzék a szovjet hadsereg és a maevar 
néphadsereg orok, testvéri fegyverbarátsága!

BATA ISTVÁN vezérezredes, s k 
* Masyar Népköztársaság honvédelmi minisztere

Ünnep a Hortobágyon
Átadták ax ÚJ tankönyveket a Borsó*, Állami Gazdaság 

Vl&Z-sxervexetében
Február 21. A gazdaság 

távoli üzemegységeiből, 
amint a -nap leszáll, egy-eyy 
kis csoport indul meg a ha­
vas országúton a központi 
kultúrház felé. Nótaszó, de­
rűs leacagás száll, s viszi 
hírül a végtelen puszta felé: 
Icettős ünnepet ül ma Horto­
bágy fiatalsága.

A kultúrteremben ISO 
DISZ fiatal, szülő hallgatja 
Basa. Imre, a járási DISZ 
bizottság titkárának ünnepi 
megnyitó szavait:

—■ Eljöttünk, hogy köszn- 
netünket és elismerésünJcet 
fejezzük ki Hortobágy DISZ 
fiataljainak az eredményes 
munkáért. Nagy feladatra 
vállalkoztok; a végtelen 
puszta közepén új termelőte­
rületeket keil elhódítaniuk a 
természettől, s e vállalást si­
ker koronázta. A parlagfölde­
ken 1954-ben holdanként 9,3, 
1955-ben már 13,7 q kalászost 
termeltek, s az aratók között 
is az elsők voltak. A leg­
szebb eredményt a silözásban 
érték el. Az országos silózási 
verseny második díját a 
Borsóst Állami Gazdaság 
•nyerte el. As 5000 £ .«í ér«.

tékil 'könyvjutalmat szeretet­
tel adom át. Olvassák, tanul­
mányozzák e könyveket, 
hogy minél sikeresebb ered­
ményeket érjenek eU 

Aztán elérkezett az ünne­
pélyes pillanat. Kilencvehkét 
DISZ fiatal kapta meg az új 
tagkönyvet. Az öröm és 
meghatódottság hangján 
szólt Smidrócki Etelka cso­
portvezető az új tagkönyv 
átvétele után:

™ A DISZ tagság becsüle­
tes, eredményes munkára 
kötelez minket. Munkacso­
portom az elmúlt évben 130 
százalékos ereményt ért el. 
Továbbra is ilyen eredmény­
nyel akarunk dolgozni. A 
csoportvezetők nevében meg­
fogadom : mindent megte­
szünk azért, hogy csoport­
jainkban dolgozó fiatalolcat 
bevonjvík a DISZ munkájába 
is.

Györffi János igy szőtt:
— A tagkönyv megbecsü­

lést jelent, s mi jó munkával 
fogunk válaszolni.

Kati Mihály traktoros, a 
következőket mondotta s 

— En csak 1954-től kezdve 
dolgozom, itt, de ezóta sokat

kapott szervezetünk a gazda­
ságtól és a szülőktől is. Van 
már szép kultúrtermünk, 
ahol tanulhatunk, szárához 
hatunk. A sportot kedvelem 
leginkább, így hát sportfele­
lős lettem, Szeretem a 
DISZ-t, nem is tudom hót 
töltenénk a szabadidőnket, 
ha nem a szervezetben. A 
munkánkat elvégezzük és 
meg is becsülnetc érte. Nem­
rég kaptam 200 forint pré­
miumot. örömmel vettem át 
az új tagkönyvet, s ezt a na­
pot Ikultúrműsorral fogjuk 
megünnepelni, amelyben én 
■is szerepelek.

Az ünnepi gyűlési Bajáit 
Albert DISZ titkár ezekkel a 
ssavakltal zárta be:

*— Továbbra is becsülettel 
fogunk dolgozni, és amiben 
csak versenyt hirdetnek, *** 
elsőik leszünki

Ezután elkezdődött a ka ti*
mihályok, a smidrőckieteíkák 
vidám ünnepe. Játékkal 
tánccal ünnepelték az új icg- 
könyv kiosztásának és a má­
sodik díj elnyerésének nap­
iá1»
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TanaIságok és tapasztalatok 
a Járműjavító pártértekesletén

******* «*** párt-miunistékra jellemző felelős­
ségérzettel ült össze péntek 
délután a Járműjavító párt­
értekezlete, hogy meghallgas­
sa a pártbizottság beszámoló­
ját, megválassza az új párt­

értekezlet küldötteit. A ‘kul­
túrterem ebből az alkalomból 
szmpoinpás képet öltött.

A_ külsőségek mellett a dol­
gozóik versenyviáldalásai is
méltán aláhúzták a nap jelen­
tőségét.

8?. üzemrészek legtöbbje értékes felajánlásokat 
leü a pártértekezlet tiszteletére.

A Xl-es alaps-zervezet dolgo­
zói például tíz személykocsi 
futó és három személykocsi 
•fővizsgás javítását, a festőit 
pedig két személykocsi külső 
és belső festési munkáját vé­
gezték el február 17-ig _ ter­
ven felül.

Az értekezlet mindjárt a 
tanácskozás 'kezdetén 15 tagú 
elnökséget választott. Az el­
nökségben foglaltak 'helyet 
Kamuki Jenő elvtárs, MÁV 
vezérigazgatóhelyettes, Sto- 
ziaíki Ferenc elvtárs, a me­
gyei pártbizottság ipari osztá­
sénak vezetője, Nagy János 
elvtárs, a vasút politikai osz­
tály vezetője, Lovász Imre 
eívtárs, a vasutas területi bi­
zottság elnöke és még többen 
mások.

A pártbizottság ‘kétéves 
.munkájáról Szombati István 
elvtárs, a pártbizottság titká­

ra tartott értékes beszámolót.
Mi jellemezte az elmondot­

takat? Elsősorban a harcon 
szellem és a bátor kritikai 
'hang. A beszámoló nem fukar­
kodott a dicséretekkel, azon­
ban a hibákért felelősök ne­
vét sem hallgatta el. Minde­
nekelőtt a jobboldali elhajlás 
kérdéseivel foglalkozott rész­
letesen Szombati elvtárs. A 
jobboldali elhajlások talajén 
a Járműjavítóban is sok hely­
telen nézet kapott lábra. Vol­
tak, akik a nyári politikai 
munka megszüntetését köve­
telték, voltak, akik az üzemre 
kiszabott teendőket tartottak 
túlzottnak, sőt olyan vélemé­
nyek is elhangzottak, ,iogy a 
felszabadulás óta alig, vagy 
semmit sem emelkedett az 
életszínvonal. E téves nézettel 
szemben

a pártbizottság erélyesen verte fel a harcot.

hiíf • 1Srile5e,te!fre szűlkl" I 32 újítók, de a dolgozók 
í-titehoffv •ivlegll1tSíe^et- í,Rr" ezreinek, mindenekelőtt a mű­
tős’félteim6"1 fon” szaki apparátusnak tevékeny
tos feladat megoldásához, nem- J támogatása szükséges.

* beszámoló hibáit a határozati javaslat is 
szembetűnően tükrözi

Olyan mondatok olvashatók 
ti", mint például a második 
bekezdés kilencedik sora, 
amely a következőket mondja:
„A politilcai felvilágosító mun­
kában szélesebb helyet adunk 
a technika fejlesztését és je­
lentőségét célzó agitációnak “
Vagy „Különös gondot helye­
zünk erra, hogy minden párt­
bizottsági tag és alapszerveze­
ti vezetőségi tag ism-erje a de- 
kádtervek teljesítését.“ Ne­
mes szándék, jó elgondolás ez, 
de vajon hogyan lehet a mun­
kát alaposan és sokoldalúan 
ellenőrizni? ! Konkrétabb fo­
galmazásra lett volna szükség,

A hozzászólások során, vala­
mint a jelölteik névsorának el­
bírálásánál a részvevők több 
mint 50 százaléka hallatta vé­
leményét. A beszámolót köve­
tő vitában 18-an, az új pártbi­
zottság! tagok megválasztásá­
nál pedig 50-en szóltak hoz­
zá. A dolgozók elsősorban a 
jobb anyagellátás biztosításá-

! ban, a jogos kérések elintézé­
sében. valamint a hó végi ro­
hammunkáik megszüntetésé 
ben kérték a pártbizottság és 
gazdasági vezetés segítségét. 
Igaza van Kozma József elv­
társnak amikor azt mondja, 
hogy „a hó végi hajrá sok se 
lejtet szül és mindenképpen 
hátrányára van az ország­
nak“.

Az életszínvonal emelésén >k 
elvi feltételéről beszélt Sto- 
zicski Ferenc elvtárs. áld kije­
lentette, hogy a tübbtermelés- 
nek nemcsak gazdasági, de 
fontos politikai feltételei is 
vannak. Az embereket min­
dig, minden körülmények kö­
zött meg kell győzni arról, 
hogy a jobb és boldogabb élet 
feltételét csak a termelés sza­
kadatlan növelése és a techni­
ka tökéletesítése teremtheti 
meg.

A szavazás után a pártérte­
kezlet akarata szerint

Újabb éiüzemek 
a megyében

Napról napra szaporodik az a Távközlő és Biztosító Bérén
ívni n rtl. .,.1   _ _ re.  ... ... ____ ...éliizemck száma a megyében. 

Legutóbb három vasúti üzem 
jelentette, hogy 1953. negye­
dik negyedévi jó munkája 
eredményeképpen megkapta a 
kitüntető élüzem címet.

A három vasúti üzem között 
a hajdúdorogi állomás, a Deb­
receni Rakodási Főnökség és

dezések Központi Ellenőrsége 
kapták meg a megtisztelő 
címet.

A Debreceni >1ÁV Igazga­
tóság területén az élüzemek 
száma kilenc. Élüzem többek 
között Záhony-Allomás, Nyír­
egyháza-Állomás és Sóstó­
hegy.

Éliiiem leit a ilajdászohszlói Gyógyfürdő
Rekord forgalmat bonyolí­

tott le az elmúlt esztendőben 
ä.hrres Hajdúszoboszlói Gyógy­
fürdő. Több százezer ember 
fordult meg 1955-ben a hajtiú- 
szoboszlói strandon, fedett és 
kádfürdőben. Minden eddigi 
ev látogatottságát maghaladva 
tavaly közel 700 000-en keres­
ték fel a fürdőt pihenés, gyó­
gyulás céljából.

A felszabadulás előtti idők­
kel ellentétben most már télen 

működik a gyógyfürdő. 
Ezekben a hónapokban a be­

utaltak túlnyomó többsége 
gyógyulás céljából látogatott 
el hozzájuk. 1955. utolsó ne­
gyedévében derekas munkát 
végeztek a Hajdúszoboszlói 
Gyógyfürdő dolgozói. Ezt iga­
zolja az az értesítés, amit most 
kaptak meg és arról szól, hogy 
elnyerték az élüzem. címet. A 
Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő 
ezzel 1955-ben kétszer lett él« 
üzem. Az élüzem avató ünnep­
séget szombaton este
a vállalat dolgozói.

ártják

A megyében hat földmű vessző vetkezet 
kapta meg az élüzem kitüntetést

A Hajdú-Bihar megyei föld­
művesszövetkezetek közül az 
1955. évi negyedik negyedévé­
ben végzett munkájuk alapján 
a balmazújvárosi, a bihar- 
nagybajomi, a paiiagi, a gör- 
behazi, a püspökladányi föld­

művesszövetkezetek megkap« 
ták az élüzem címet.

Az ctüzemavató ünnepsége­
ket mind a hat földművesszö­
vetkezetnél a napokban tart­
ják meg.

A megyei pártbizottság és a 
"asül politikai osztály segítsé­

géve! a legjobb kommunisták 
lépésről lépésre szorították 
vissza az elsősorban hibáin­
kat megnyergelő kispolgári 
nézeteket. Bár a 'márciusi ha­
tározat a Járműjavító mun­
kájában is komoly fellendü­
lést eredményezett, az üzem­
űén még mindig akadnak 
olyan fegyelemlazítók, akik 
népi demokráciánkat holmi 
..jótékonysági intézménynek“ 
és „fejőstehénnek“ képze­
lik el.

A beszámoló további része 
eiyesen .mutatott ná arra,

■munkája attól függ, mennyire 
tudják a párttagságot és a 
pár tonkívülieket aktivizálni 
A. Járműjavító Mzen,három 
aiapszervezete általában ered­
ményesen tölti be feladatát. 
Az utóbbi két évben a Jármű­
javítóban javult a termelés 
pártellenőrzése, a dolgozók 
egyre nagyobb része vesz részt 
a pártoktatásban és a hozott 
'határozatok végrehajtásában 
is van előrehaladás. Az ellen­
őrzés formája és foka azon 
Dara még ma sem kielégítő. 
Az olyan jól működő alapszó 
vezetek, mint a Vtl-es és

az tizem 27 kiváló és eredményes munkál 
végző dolgozója került a pártbizottságba.

hogy az alapszervezetek jó IX. mellett

az V-ős és a X-es a’anszervezetek bizony 
csak kevés segítségei adtak a gazdasági 

vezetésnek
5; előttünk álló nagy felada- rehajtó bizottság kapcsolatát 
tek megoldásaiban. A beszá- g illeti, az utóbbi két évben 
molo azt a fontos feladatot g egyetlen egy esetberf sem for- 

ítíoiía a most megválasztott I dúlt elő, hogy bárki ellen- 
uj pártbizottság elé, hogy fá-l őrizte volna a végrehajtó bi- 
radhatatlanul küzdjön az alap- zottsag egyik-másik tagjának
szervezetek munkastílusénak 
és vezetési módszereinek to­
vábbi megjavításáért, mert ez 
■nélkülözhetetlen feltétele ' a 
sokoldalú eredményes és tar­
talmas nevelési munkának.

A beszámoló további eré­
nye, hogy részletesen foglal­
kozott a kollektív vezetés, to­
vábbá a tömegszeervezetek, 
mindenekelőtt a DISZ segíté­
sének eredményeivel. Az ed­
digi tapasztalatok szerint 
azonban mind az alapszerve- 
zetekben, mind a pártbizott­
ságon megválasztott tagok­
nak csak egy része dolgozik 
és a titkárok aktivitása mel­
lett bizony a más funkciót 
betöltő kommunisták nem 
mindig kapcsolódnak be fel­
les tudásukkal a vezetésbe. 
Ami a pártbizottság és a vég-.

munkáját, különös tekintettel 
a párt nagy fontosságú hatá­
rozatainak végrehajtására. 
Bár a vb. tagjai, mint Fekete 
József, Matkó László, Rózsa 
Ferencné és többen mások 
sokat tettek a vezetés és a 
dolgozók kapcsolatának meg­
javításáért, mégis fennáll 
az a helyzet, hogy a végre­
hajtó bizottság gyakran nem 
közvetlenül és nem a helyszí­
nen tanulmányozza az egyes 
üzemrészek és alapsasrvezc- 
tefc életét.

A pártbizottság és a DISZ 
javuló kapcsolatét bizonyltja, 
hogy az üzem területén a" fia­
talok nagy része megértette 
és magáévá tette a párt már­
ciusi és novemberi határoza­
tát!

Igen örvendetes, hogy a meg­
választott pb. tagok között 
több mint 10 műszaki dolgozó 
művezető és mérnök van. A 
régi végrehajtó bizottság leg­
több tagját az értekezlet rész­
vevői ismét megerősítették 
tisztségükben. Az új tagok kö­
zött pedig olyan neveket ol­
vashatunk, mint Oláh Sándor 
mérnök, Eles Sándor, Sza­
bó V. Sándor a rugó- 
műhelyből, akiknek akti­
vitása bizonyára további fej­
lődési eredményez majd a 
pártbizottság vezetési és irá­
nyítási módszerében.

A Járómű javító pártérte­

kezlete több hibától eltekint­
ve, betöltötte feladatát. Az ér­
tekezlet újból és ismételten 
igazolta hogy a politikai veze­
tés Debrecen legnagyobb üze 
méhen jó kezekben van. A 
pártértekezlettől kapott útmu­
tatásokhoz mi csak annyit fű­
zünk hozzá, hogy a most meg­
választott pártbizottság egy 
percre se tévessze szem elől a 
dolgozó embert, legyen bátor 
szószólója az újnak, a haladó­
nak, mert így munkája min­
denkor eredményes és sikerek­
ben gazdag lesz.

Kovács Tibor

Közeledik a gépi munkákra 
a szerződéskötés határideje

Megfarieila íifel első ülését a Hazafias Népfront 
debreceni bizottsága

A Hazafias Népfront debre­
ceni bizottsága február 21-én 
tartotta meg az idén első ülését, 
amelyen az első fél év munka­
tervét és a további teendőket 
vitatták meg. A munkatervet 
Bencsik István, a népfront- 
bizottság elnöke ismertette.

A városi népfront-bizottság 
a_ közös megbeszélés alapján 
június 30-ig húsz külpolitikai 
előadást, tart a város különbö­
ző területén. A környékbeli 
dolgozó parasztság munkájá­
nak segítésére a bizottság 
szintén több beszámolót tart, 
amelyen az MDP Központi Ve­
zetőségének a mezőgazdaság

termelésének növelésére vo­
natkozó fontos határozatait is­
mertetik.

A népfront-bizottság első fél­
éid tervében szerepel még az 
is, hogy létrehozzák a mű­
emlék bizottságot, amely se­
gítséget nyújt a helyi műemlé­
kek feltárásában, továbbá szé­
les körben népszerűsítik a ta­
nács városgazdálkodási tervét, 
hogy Debrecen minden lakosa 
megismerhesse az 1956. évi 
fejlesztési és városszépítést 
terv főbb vonásait.

Az értekezlet beszámolójá­
hoz többek között Baranyai 
György, dr. Zilahi Sebes Géza, 
Czirják Ferenc szóltak hozzá.

A hajdú-bihari gépállomá­
sok egyik legfontosabb felada­
ta ^ a téli gépjavítás ered­
ményes befejezése mellett, 
hogy a gépi munkára meg­
kössék a szerződéseiket. Ta­
pasztalat bizonyítja, hogy az 
elmúlt esztendőben azokon a 
területeken, ahol kevés gondot 
fordítottak a gépi munkára va­
ló szerződéskötésre és nem be- 
szélték meg alaposan a terme- 
loszövetkezetekkel. hogy mi­
lyen munkát, milyen időpont- 
ban kell elvégezni, a munkák 
végrehajtása során kapkodás, 
szervezetlenség ütötte fel a fe­
jőt. Az idejében megkötött 
szerződés elősegíti a tervsze­
rű munkát úgy a gépállomá­
son, mint a termelőszövetke­
zetben.

A termelőszövetkezetek ter­
veiben a mezőgazdászok min­
denütt kidolgozzák a gépi 
munkaszükségletet és ezt a 
termelőszövetkezetek közgyű­
lésén vitatja meg a tagság. Az 
csak természetes, hogy ahol a 
gépi munkát minél nagyobb 
arányban alkalmazzák, na­
gyobb lesz ott a jövedelem, és 
gyorsabb a munka elvégzése

Az _ alapos meggondolások 
alapján készült szerződéskötési 
alapokmány a termelőszövet­
kezetek és gépállomások között 
a jó munka, a még magasabb 
termés kiindulópontja. Ahhoz 
azonban, hogy a gépi munkára 
kötött szerződéskötés jő hatá­
sa érezhető legyen, szükséges,

kegy a gépállomás a szerződés 
pontjait betartsa, jó minőség- 
ben, határidőre végezze el a 
vállalt munkáját. A termelő­
szövetkezetnek is köteles-égé, 
hogy elősegítse a gépállomás 
munkáját. Ez bizony az elmúlt 
össze! sok helyen nem volt ta­
pasztalható. A hajdúböször­
ményi határban a Dózsa és a
Kossuth termelőszövetkezetek 
földjén nagy területeken ott 
van a levágatlan tengeriszár a 
emiatt nem tudtak szántani ’ a 
traktorok. Az ilyen hanyagság 
csak gátolja a sikeres munkálj

A gépi munkák éves szerző­
désének megkötési határideje 
február 29. Ennek alapján kell 
elkészíteni a termelőszövetke« 
zetekkel a tavaszi időre szóló 
kiegészítő megállapodásokat, 
amelyek az elvégzendő munká­
kat már részletesen magukba 
foglalják.

Az egyénileg dolgozó paraszt, 
tokkal a gépi munkákra vo­
natkozó megállapodásokat a 
gépállomások folyamatosan 
köthetik.

Nagyon fontos feladat, hogy 
az öntözővíz szolgáltatásokra 
vonatkozó szerződéseket is 
megkössék. Most időszerű, 
hogy úgy az egyénileg dolgozó 
parasztokkal, mint a szakcso­
portokkal az öntöző szivattyúk, 
motorok és egyéb ön tűzőgépek 
bérletére vonatkozó megállapít 
(.ásókat is megkössék a gépállo­
másokon.

fi Járműjavítóban az elmúlt évben 54 fiatal 
kanon sztahanovista oklevelet.

21 DISZ tagot pedig a kiváló 
dolgozó, illetve a szakma ki- 
váló dolgozója címmel tüntet­
nék ki. Ma már a fiatalok kö- 
zött olyar. kiváló brigádok 
vannak, mint Zelenka Atidrás 
alvaaiakatos, Kovács Sándor 
személykocsi futólafcatos és 
toth VII. József miumkacao- 
Oorija-i, amelyek . állandóan 
HO—15a százalékra teljesítik 
normájukat. A DISZ tagok 
nevelésében, öntudatuk és jel- 
'lemüic formálásában azonban 

so|k a teendő, amit olyan

tényezők is bizonyítanak, 
hogy a fegyelemsértőfe leg­
többje még ma is a fiatalok !: 
sorából kerül ki.

Igen komoly és nagyon is
szembetűnő hibája volt 
a beszámolónak, hogy a 
technika fejlesztésével, a ter­
melékenység növelésének fon­
tosságával,
ilyen irányú _____ „__ _
zony csalk általánosságban fog­
lalkozott. A beszámoló nem 
mondta ki konkréten, mit tet­
tek és mit tesznek a műszaki 
dolgozók, elsősorban a kom­
munisták az élenjáró mód­
szerek elterjesztéséért Mi az 
üzem terve a nehéz fizikai 
munkafolyamatok megszünte­
tésében. milyen a kapcsolat az 
újítók és üzemi bizottság -ö- 
zött, és így tovább. A technika 
fejlesztését Szombati elvtárs

EGY FŐMÉRNÖK
AZ ENERGIATAKARÉKOSSÁGÉRT

A Debreceni Járműjavító 
mind több megbízást kap új 
kocsik gyártására is. Az üzem 

;: kocsiosztálya ebben az évben 
1! például 20 Cax, keskenynyom- 
;: távú személykocsit s több 

mint E0 villamoskocsit gyárt. „w.„
Az új kocsikon kívül évente tizedek* óta 
számos saemélykocsá főjavítá­
sát végzi el

Természetes, hogy a megnö- 
vekedett feladatok megoldásá­
hoz nagyobb tér kell, nagyobb 
műhelyek szükségesek. A fc 
nyeléshez is nagyobb helyi 

. . , „ eég kell ebben az évben. A -
™ ■Járműjavítóban új épület épí- [:ót vállaltai
munkájával bi tésóre egyel6re nincs Lehető- [anyszerelot 6

Legelőször azt vette észre, 
hogy a kocsifényező műhely­
ben a felülvilágító ablakok és 
a határoló falak között te­
nyérnyi hézag tátong. Ezen a 
hézagon és a műhely többi ré­
sein évek, vagy esetleg év-

d' meleg. Ilyen kísérleti mé­
rést is végzett Nagy elvtá-rs.

A mérések kísérleti jelle­
gűek voltaik, de meggyőzték 
a-nról a mérnököt, hogy a -kér­
déssel érdemes részletesen bál kifizethető" 
toglalitazm, nemcsak a fénye-

intézhető a légtér csökkentései 
A pótfödém építési költsége a
40 000 forintot nem haladja 
meg és az összeg nem egészen 
két év alatt a megt akarít ás*

szökik a meleg zőben, nemcsak a vállalatnál,----- - ----- = —vo.ui.ua.Miua, Mivel hamarosan három íé*
levegő. Nagy László azon ban hanem az egész országiban. tiyező műhely lesz a Jármű ja- 
arra is kíváncsi volt meny- Mit mutatnak a szamok9 A vítóban, a fenti számok meg- 
nyi meleg szökik el a szabad- 27 méter hosszú, 12 méter héromszorozódnak. Csak ezek-
ba, mennyi tüzelőanyag megy széles és 8,5 méter magas he- n<a a műhelyeknél jelentős
veszendőbe naponta vagy lyiség fűtésekor óránként 58 hőenergia megtakarítás mil-
even te. kilogramm szén megy ve- totkozik majd.

Az egyszerű megfigyelés szendőbe a feles-leges légtér Tután létrát, 10 hőmérőt, egy- fűtése révén. Ez a ifénmlnv- J£fé^ ***
két vállalkozó szellemű vi'l- nyiség 12 órai fűtésnél 7 má- mnv» .* - 'T1!® e|b’

lésére "egyelőre nine's tehető- lanyszerelőt kerített a nyugta- zsára növekszik. Ha 20 forin- Másénak
|séa ellenben van mód a két ™ mernofc Egy délelőtt ki- tos mázsánkénti szénárat ve- hatórortT

féíi3rező x^gőboR olheílyú'z'kedő merte a fenvt^znihpn a Kzfinir m __ — .... . ’ __ ® fillérese?«cet
épület átalakításéra.

i OíaancL
v a

NÉPI HPi nHI e0t rejieszieeex oxíczMt-uu-t-i eivtars [eimeresexor e
csupán a beadott és elfogadott figyeléseket tett,,

tartóan mérte a fényezőben a szíink. órámként v> -  - — ̂  *■--
hőmérsékletet. A hőmérőket ként 144 forint értékű tüzelő- harcot1 Mit höeníí "2’ 63

a Krmőiairít' - 80 centiméterenként helyezte anyagot égetnek el feleslege- zai-Hs ellen* nLhoen^-,f-ia Pj1"
A Jármű javító vezet-jsege, el, s óránként leolvasta a hő. sen anv va* ft ® mi las ellen. Igaz, a hőenergiaaz átalakításhoz szükséges mérséMet értétakrt A LrT SSL fu^SVvben, a S^ólkodás vizsgálata gépész-^ítési tervet és a költségve- “í^nSSf grafitant Sdő leímr ®1 ^ ^ohléma, Na|r elv-

test Nagy László építészmér- írta, azokból következtetése- ^ ,aL, , ., .. fáirs építészmérnök létért
nőkkel csináltatta meg. Nagy két vont Le. n?!dI.ét<^t a fcérdés megoldás

sssii^ts r? SS»
te a mseken nem szökne meg Egy pót-födém beépítésével el- fogatKv^t^
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A gyarmati ifjúság napjának 
megünneplése Debrecenben

Kedden este Debrecen ifjú­
sága a Központi Kultúrott- 
honban gyűlt össze, hogy meg­
ünnepelje a gyarmati ifjúság 
napját. A kultúrotthont zsúfo­
lásig megtöltötték a fiatalok, 
az emelvény fölött feliratot 
helyeztek el, amely méltón fe­
jezte ki a szabadságban élő 
fiatalok vágyát: „Harcolni fo­
gunk a világ ifjúságának egy­
ségéért és barátságáért".

A debreceni fiatalok nagy 
ünneplésben részesítették a 
köztük megjelent gyarmati fia­
talt, Lo CheilBarra szenegáli 
néger fiatalt, aki a DÍVSZ 
munkatársa. Az ünnepséget 
Szűcs Gábor, a DISZ Hajdú- 
Bihar megyei Bizottságának 
ágit. prop. titkára nyitotta 
meg, majd Zsíros Lajos, a 
DISZ Debreceni Városi Bizott­
ságának titkára mondott ün- 
giepi beszédet., . .. ...... ...

Nagy taps közben emelke­

dett szólásra Lb Cheik Barra, 
aki francia nyelvű beszédében 
a , gyarmati1 sorsban . tengődő 
fiatalok'' elnyomott 'életéről 
szólt."-Többek között elmondta, 
hogy az imperiálistáík milyen 
szörnyű rabságban, tudatlan­
ságban tartják a gyarmatok 
fiataljait. Nincsen számukra 
semmiféle művelődési, kultu­
rális lehetőség. Hangoztatta, 
hogy a gyarmati fiatalok hő­
siesen küzdenek sorsuk meg­
változtatásáért, a gyarmati 
rendszer mielőbbi szétzúzá­
sáért. Az ünnepség színvonalas 
kultúrműsorral ért véget.

Debrecenen kívül a megyé­
ben Hajdúszoboszlón és Haj­
dúböszörményben tartottak 
még ünnepséget a gyarmati 
ifjúság napja alkalmából. Haj­
dúszoboszlón Achot, Hajdúbö­
szörményben pedig Mansour 
.iráni, fiatal..képviselte, a gyár-, 
mati országok fiataljait.

HÍREK

1$ derecske! illaífarplmi Vállalat 
sikkaszd! a bíróság elé Meritek

A derecske! járási ügyészség 
társadalmi tulajdon sérelmére 
elkövetett csalás és egyéb 
bűncselekmények miatt vádat 
emelt Vadász József, Ilyés Já­
nos és Váradi László elien, 
akik mindhárman az Állatfor­
galmi Vállalat derecskéi kiren­
deltségének dolgozói voltak. 
Vadász és társai éveken át be­
csapták a dolgozó parasztokat, 
becsapták a nép államát és 
nagy összegeket sikkasztottak 
el.

A sertések átvételénél a 
mérleget úgy állították be, 
hogy 8—10 kilóval kevesebbet 
mutasson. Az így keletkezett 
súlytöbbletet úgy számolták el, 
hogy olyan sertéseket is átvet­
tek amelyek nem ütötték meg 
az átvételi súlyhatárt, sőt né­
ha 20—30 kilóval kevesebb 
súlyút is. így az államot is be­
csapták mert a kisebb súlyú 
sertésen kevesebb a zsír. Az 
ilyen sertések súlyához abból a 
súlytöbbletből csaptak hozzá, 
amit a mérleg rossz beállítása 
következtében szereztek. A 
mérlegelési csalás útján két­
szeres előnyhöz jutottak. Egy­
részt a jogtalanul, csalás útján 
szerzett súlytöbbletet elad! ák 
o1 van dolgozó parasztoknak, 
akiknek nem volt sertésük a 
beadásba és így letácsították 
őket az ígv szerzett sertésekre. 
Azonkívül külön pénzt is fo­
gadtak el a „szívességért“, hi­
szen egyeseknek a beadásba 
30—40, vagv 50 kiló sertést is 
szereztek. Bűnös tevékenysé­
güket éveken át folytatták. Te­
vékenységüknek híre járt az 
orczág más vidékein. Például 
Heves megyéből is ellőttek 
Ilvésékhez disznót vásárolni. 
A Heves megyeieknek vásárolt 
disznókon nasy összegeket ke­
restek a bűntársak.

' Ilyés és. társai egype szemte­
lenebből folytatták- üzelmeilter.. 
Volt olyan dolgozó paraszt, 
mint például Szabó Károly, 
akit 41 kilogramm sertéssel 
csaptak be. Kovács Józsefet 8, 
Homoki Gábort 10 kilogramm 
sertéssel károsítottak meg. A 
nyomozás során fény derük 
Vadász és társai tevékenységé­
re. Több mini 17 ezer forintot 
szereztek ígv bűnös úton. De 
többször ennyire tehető Va­
dászék sikkasztása, hiszen va­
lamennyi mérlegelésnél követ­
ték el csalásokat. De ezek esy 
részét ma már szinte lehetet­
len megállapítani.

Ilyen hosszú ideig csak úgy 
lehet bűncselekmények egész 
sorát elkövetni, ha hiányzik az 
ellenőrzés. Azonban ellenőrzés­
ről itt beszélni sem lehetett, 
hiszen Váradi Lászlónak, a ki- 
rendeltség' vezetőiének tudtá­
val és segédletével történtek 
éveken át a csalások és sik­
kasztások bár volt bizonyos 
„munkamegosztás“ Vadászék 
tevékenységében. Vadász Jó­
zsef mérlegelt, Ilyés János a 
mérlegelési és, vételi jegyeket 
állította ki. Váradi László pe­
dig behunyta a szemét akkor 
is. amikor a csalások történtek, 
akkor is, amikor a csalással 
felvett pénzből részesedést 
csúsztattak a. kezébe. A sik­
kasztott pénzből aztán jutott 
mulatozásra, különféle fekete- 
üzletek. kukorica- és egyéb 
spekuláció folytatására.

A derecske! járás dolgozói 
megelégedéssel vették tudomá­
sul Vadász és. társainak lelep­
lezését, s hogy az ügyészség 
vádat emelt ellenük A derecs­
kéi járásbíróság a közeljövő­
ben tárgyalja Vadászék bűn­
ügyét. A tárgyalást érdeklődés­
sel várják Derecske dolgozói.

A NÉPLAP
pályása ti felhívása

A Néplap szerkesztősége a termelőszövetkezeti mozga­
lommal kapcsolatos írásokra pályázatot hirdet. A falu szo­
cialista építésével, dolgozó parasztságunknak a termelőszö­
vetkezetekben való szebb, boldogabb életével, az új útnak a 
megmutatásával, az új embernek a maradi, a megszokott 
életformával való viaskodásáről szóló írásokra hirdeti meg 
a szerkesztőség a pályázatot. Lehet pályázni riportokkal, 
elbeszélésekkel, versekkel, levelekkel, egyszóval minden iro­
dalmi formában írt miivel, amely bemutatja termelőszö­
vetkezeteink életét, erősödését, az új élet szépségét, de meg­
mutatja, hogy ez a fejlődés az osztályharc körülményei kö­
zött megy végbe, ahol lelepleződnek az ellenséges elemek, a 
dolgozó parasztság jobb életének akadályozói.

Az írások, melyek hűen tükrözik a falu életét, az új 
fejlődését, bíráló bizottság elé kerülnek, és a legjobbakat 
lapunk hasábjain megjelentetjük. A pályázók müvei díjazás­
ban részesülnek.

, Az irodalmi pályázat I. dija 1000 forint, a II. díj 600 
forint, a III. díj 400 forint. Díjazunk még öt beérkezett mű- 
vt;í; "00—200 forinttal. Három közlésre elfogadott mű szer­
zőjét értékes könyvjutalomban részesítjük.

A termelőszövetkezeti mozgalommal kapcsolatos irodal­
mi pályázatokat a Néplap szerkesztősége, Debrecen, Tóth- 
falusi tér 10, szám alá kell küldeni. A pályázat határideje : 
1956. április 4. Kérjük a borítékon jelezni: Tsz-pályázat.

1956
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VÁRHATÓ IDŐJÁ­
RÁS :. Felhős vele, 
több he-iyie-n, főként 
délen havazás.- — 
Mérsékelt, h ely-eh- 
kiínnt élé-nikeibb kele­
ti, clé'lkieteti szél. 
•Az- éjszaikiai lehűlés 
©ncéöd'i-k. A nappali 
hőmérséklet né- 
hány fokkal az ol­
vadáspont alatt 

esz.. Várható legmagasabb ma-p- 
pa-M hőméraéik'Iefc csütörtökön 
mínusz 3 mtousz 8 fok között, a 
fűtés alapjául szolig ál-ó várható 
köaépliőménaékilie't mim-usz 4 fok 
•alatt.

SZERDÁN DEBRECENBEN a hö- 
mérséktet maximális értéke —2,3, 
a re>gge;’:i miimiiimum —7,1 fok vol t. 
A nap folyamán 0,2 mm hó esett. 
Talaj menten —11,7 fokot mértek. 
0,2 mm hó esett a nap folyamán. 
A Na-p 3 órán keresztül sütött. 
Hóvastagiság 21 centiméter. 1940- 
ben ezen a napom —19,5 fok hi­
deget mértek.

TAVALY Haidű-Blhar megyé­
ben 139 új otthon építését kezd­
ték meg államii kölcsön segítségé­
ve:]. 1103 lakásba már be is köl­
töztek.

A HÁZTULAJDONOSOK és ház- 
fel ügyötök Q gyalogjárdákról a 
havat állandóan és gondosan ta­
karítsák és a síkosság megaka­
dályozása végett homokkal, vagy 
salakkal! szórják le. .

A SZABAD FÖLD téli nagy pá­
lyázatán vett részt Kovács Géza 
Józsáról, művéért értékes könyv- 
jutalomban részesült.

A biharkeresztesi járás vezet 
a begyűjtési versenyben

Fnvaktinvvi hírek
Születések: Somogyi Sándor Macs, 

Ibolya: Kántor Béla Mester u. 29, 
Béla; Sime Károly Józsa, Károly; 
Purczi Géza Torockó u. 8, Géza; 
Kecskés Mihály Balmazújváros, 
László Mihály; Győríi Kálmán Sár­
rétudvari. Kálmán; Kovács István 
Keresztesi u. 10, István; Vágner 
János Bamazújváros Mária; Kovács 
József Üjszentmargita, József; Varga 
László Király Ferenc u. 11, Éva Ka­
talin; Borsi István Torockó u. 52, 
Gábor; . Kiss József Hajdúhadliáz

Halálozások: Bogara Jenő Miskolc; 
Varjas Bálint Saljai Imre u. 9; Ke­
resztesi Sámuelné Kapusi Mária 
Kígyó u. 33; Katona Lajos Báránd; 
Szanka László Kishegyesi út 35j 
Fonó Gyula Batthyányi u. 5; Dankó 
Róza Nyírmártonfalva; Lenkovics 
József Győr; Szenczi Lajosné Géza 
u. 9; Demeter István András Dobozi 
u. 4; Polgár Katalin Nádudvar; Mol­
nár Gyöngyi Vértes u. 2; Nemes Er­
zsébet Berettyóújfalu; Harsány! 
Paine Teleik! Janka Péieríia u. 23; | 
Bac<ú György Hajnal u. 27. I

Remfe'et a isz-ekbe lépők 
1956. évi általános íövedelem- 

adu mentességéről
A minisztertanács rendelete 

értelmében mentesül az 1956. 
évi jövedelemadó kivetése alól 
az az egyénileg gazdálkodó, aki 
1956. április 30-ig termelőszö­
vetkezetbe lép és — az alapsza­
bálynak megfelelően — a ház­
táji gazdaságban meghagyha- 
tókon kívül földjét és termelő­
eszközeit beviszi a tsz-be.

Amennyi-ben termésüket nem 
egyénileg, hanem közösen taka­
rítják be, részesülnek a kedvez­
ményben azok is, akik április 
30-a után lépnek a termelőszö­
vetkezetbe. Ilyen esetben a már 
kivetett jövedelemadót törlik.

A rendelkezés a háztáji gaz­
daságok adójára természetesen 
nem vonatkozik. MTI.

Hajdú-Biihar megye az el­
múlt évben igen gyenge ered­
ményt ért el a begyűjtésben. 
Az év végén számos cikk volt, 
amiből nem teljesítette a me­
gye beadási tervét, több ezer 
hátralékos volt. Ez az év mar 
sokkal jobban indul', az ed­
digi eredmények azt mutat­
ják, hogy dolgozó paraszt­
jaink, termelőszövetkezeteink 
ez évben maradéktalanul tel­
jesítik begyűjtési kötelezett­
ségüket.

Az eddigi értékelés szerint 
a járások hözül a legjobb 
eredményt a bihar'keresztesi 
járás érte el, amely első ne­
gyedévi tervét sertésből 62,6 
százalékra, tejből 62,1 száza­
lékra, tojásból 58,5, baromfi­
ból 109,2, vágómarhából pedig 
68,1 százalékra teljesítette. 
Szép eredményt ért el a de­
recske! és a berettyóújfalui 
járás is. Igen gyenge azonban 
a debreceni járás eredménye. 
Ebben a járásban a tojás be­
gyűjtési tervét még mindösz- 
sze 19,1 százalékra teljesítet­
ték, de nem jobb a helyzet a 
vágómarháméi sem, mert itt is 
százalókszerűen csak 16,7 szá­
zalékra teljesítették.

Az eddigi eredmények átla­
gosan jók, ez azonban nem 
azt jelenti, hogy el-bizakodot- 
talk lehetnek akár a járási, 
akár a községi tanácsok. A be­
gyűjtéssel állandóan, napról 
napra foglalkozni kell, s csak

úgy lehet döntő javulást el­
érni a tervteljesítésnél, ha a 
termelők a havonta beüteme­
zett tej-, tojás-, baromfi- és 
sertésbeadási kötelezettségeik­
nek időben tesznek eleget, 
nem hagyják felgyülemileni a 
hátralékokat. A beiitemezés- 
nél, a tervfelbontásnál pedig 
baj van az egész megyében.

A termelők a részükre ki- 
kézbesitett idézéseket számos 
esetben semmibe sem veszik, 
nem jelennek meg és emiatt 
rendkívül vontatottan halad a 
tárgyalás, nem tudják a taná­
csok határidőre a tervet fel­
bontani. A tervfelbontás pe­
dig nemeseik tanácsaink érde­
ke, hanem elsősorban a dol­
gozóké, hiszen a tervfelbon­
táskor tudják meg, hogy mi­
ből mennyit kell beadniok és 
miikor. A tervl’elbontás igen 
gyengén halad, éppenúgy, 
mint a begyűjtés a debreceni 
járásban, ahol még igen sok 
tennivaló van, éppen úgy, 
mint a nagylétai járásban, 
amely a tervfelboniásoklkal 
szintén rosszul áll.

Az elkövetkező hetekben 
tehát nemcsak az a feladat., 
hogy a begyűjtési tervüknek 
maradéktalanul eleget tegye­
nek dolgozó parasztjaink, ha­
nem az is, hogy a tervfelbon­
tásokon időben megjelenje­
nek, mert ez elsősorban saját 
érdekük.

A P R Ó H I R E T
CSEr.EPKALYHA és kan 

dalló mélyen leszállított 
áron hathavi részletre 
is. Kandalló 1600 Ft-tól. 
Furka Gyula cserépkály­
hás. Árpád tér 24 sz. 
Telefon: 42-66.

200 kilós disznó feléhez 
vervőtársat keresete. Kiss 
Ernő u. 24. (Pozsonyi út­
ból.)

MAX HM LÁMPÁK, gyors- 
főzök, permetezőgépeik Ja­
vítása. Sarfcedy fetoatog, 
Hatvan u. 1.

IGEN szép 125 kiiilós kö- 
vér ser tás eladó. Eötvös 
18.

ZÁSZLÓK, címerek javí­
tását, rojtoziáeát, ■ foltozásul 
váUtalom. Pethőné, Rákóczi 
23.

A DEBRECENI Cipő Szö- 
ve'Lkoaet értesíti megiren- 
lelöit, hogy javító részle­
gét Szabadság u. 86, vülüta- 
m-ogmegtiiMón-ál, GÖCS épü­
letben megnyitotta.

GYERMEK KOCSI. mó­
léra tohrlitieMxn eteáó. Hat­
van u, 26.

KETTŐ darab hízott ser­
éé eladó. Érdeklődői Köl­

csey u. il.
RUHÁT - mosásra, vssa- 

'ésra kiadok. Hermann, 
Piac „81.

MO DER.-N konyhabútor, 
kombíuáRsziektrény, két 
ágy eladó. Kút u. 120.

VEKERLESOR 10. számú 
ház sürgősem eladó. Beköl- 
özheitő.

ELADÓ Darabos u. 7. 
•zámű házhely. Slmonffy 
i. 2/c. I. ero.

2-rl jóharngú rádió el­
iten eiliadti. Vörösmarty u. 
13.

ELADÓ bobimo-s Steiger 
női varrógép. Szabadságútja lg.

Jó mteőségü kétszemé­
lyes . új sez’.'cn olcsón el­
adó. Pacsirta 13.

EGY új női bőrkabát el­
adó. Megtekinthető Postá­
kért u. 2 Portán.

16 darab törzskönyve­
zett 2—3 éves berksiri ko­
ca, ebből 10 darab hasas, 
eladó. Nagyhegyes. Októ­
ber 22 Tsz.

KÉPKERBTEZÉS, dlaj- 
? eetményeknek b 1 ondeliek 
kásebb képkeretek. Beth­
len u. 60. Királyné.

ELADÓ 180 k/iilós man­
galica zsír sertés. Homok- 
kert. Berta u. 3.

KÁRPITOS munkák ké­
szítését és javítását fizeté­
si loedvezmiénnyel ia vál­
lalom. Horváth. Rákóczi
10.

TAKARMÉNYRÉPA, saját 
termésű bor kapható. Apa­
fi uitoa 155, AH

KITÁGULT zokniját, 
tiérdharísnyáját, pulóver- 
j ét, kar di-gán j át tartósan 
újragu-mii'zzuik. Háziipari 
Szövetkezet Kálvin tér 2. 
Kossuth u. 6. AH

SPORT
Eredményes munka a D. Haladás 

labdarúgó-szakosztályában

A PüSPüKLADANYI Sertés-be- 
nyéisztő és Hízilail-ő Váltalat kábái 
üzemegysége a téli gépjavítást 10 
nappal a határidő előtt teljes egé­
szében befejezte. Február 18-án 
befejezte, a téli gépjavításokat a 
püspökladányi* . központi üzem­
egység its.

MINDAZOKNAK, akik Tompa 
Gyula temetésén meg jelentek, ez­
úton mondunk köszönetét. Tom­
pa család.

A DEBRECENT Fodrász Szövet­
kezet modelleket keres a megyei 
f odr á'Szv ersen yre. Jelentke zéis
Halköz 4 szám alatt.

FELHÍVJUK kedve® megrende­
lőink figyelmét, hogy tavaszi ru- 
h-atiszití tusait és festéseit, torlódá­
sok elkerülése végett már mos1 
adja le a Patyolat Vállalat fiók­
üzleteibe. Széchenyi u. 1 és Csa­
pó utca 47 szám.

A NEMZETKÖZI DEMOKRATIKUS 
NŐSZÖVETSÉG a március 8-i nem­
zetközi nőnap alkalmából felhívás­
sal fordult a világ asszonyaihoz. 
Ebben felszólítja őket, hogy harcol­
janak a leszerelésért és a tömeg- 
pusztító fegyverek betiltásáért, az 
égető nemzetközi kérdéseknek békés 
úton történő megoldásáért.

AZ OSZTRÁK KORMÁNY keddi 
minisztertanácsa a kiadott hivatalos 
közlemény szerint jóváhagyta azt a 
külügyminiszteri javaslatot, hogy 
Ausztria lépjem ba aa Burópa- 
tanácsba.

A D. Haladás labdarúgó-csapa­
ta az 1955-ös bajnoki éVben job­
ban szerepelit, mint a megelőző 
esztendőkben. A bajnoki tabellán 
év végén a második helyet fog­
laltuk el az igen jó játékerőt kép­
viselő D. Honvéd mögött s csak 
nekünk sikerült ezt a csapatot 
legyőznünk — kétszer is. Miiben 
látom a siker titkát?

A főiskolások la-bdarúgó-csapa- 
tárnak étére jó és — aimi igen 
fontos — lelkes szakember ke­
rült dr. Csicsay József diákott­
hon-vezető személyében, aki jó 
növelőnek is bizonyult. Az elmúlt 
év elejéin .tervet dolgoztunk ki a 
csapat fegyelmének megjavítása, 
a jobb eredmények elérése érde­
kében. összeállítottuk a keretet 
és igyekeztünk jó kollektív szol- 
lemet kialakítónk Szem előüt tar­
tottuk, hogy labdarúgóink jó ta­
nulmányi eredményt érjenek el. 
A keret tagjai közt voltaik jobb 
és kevésbé jó tanulók. Megszer­
veztük, Hogy a tanú Iáéban élen­
járó •- sportolók segítsék -a- -gyen­
gébbeket, így elérhettük azt, hogy 

..a csapat tagjai rendszeresebben 
járhattak edzésekre, ‘ ,o a tanul­
mányi feladataikat is elvégezhet­
ték. Végűi is a D. Haladás labda­
rúgó-együttesében éj-vényesült a 
jó sportoló —- jő tanuló, jelszó. 
Az elmúlt tanulmányi év végi sta­
tisztika bizonyította, hogy labda­
rúgóink tanulmányi átlaga jobb 
volt, mint a nem sportoló főisko­
lásoké. Néhány példát. Csapa­
tunk egyik legszorgalmasabb, 
legfegyeilmezeitebb ég legtehetsé­
gesebb fedezete Vaskó Rákoei- 
ösztöndíj-ae. Szegedi kiváló tanu­
ló, de a többiek ia jeles, vagy jó 
rendűek, alig akad köztük gyen­
gébben tanuló sportoló. Az a cé­
lunk, hogy csapatunk tagjai ki­
váló orvosok és tanárok legye­
nek és példaképül álljanak majd 
tanítványaik előtt, minit jó spor­
tolók to.

Sajnos a fegyelem terén nem 
volt minden rendben, hiszen két 
kiállítás is történt csapatunkból, 
valamint szurkolóink ’sem tanúsí­
tottak mindem mérkőzésünkön

higgadtságot, fegyelme- Ebben 
•az évben e téren vannak tenni­
valóink. Kérjük az eg;> eteirui 
DISZ-bizottság és szervezetek se­
gítségét is.

A jó eredmények elérését eiöw 
segítette, hogy rendszeresen meg­
tartottuk a szakosztályi üléseket 
és a gyakorlati képzés m<.éleit 
taktikai megbeszélések — melye­
ket játékosaink a mérkőző-,e :en 
követtek — is szerepelitek. Leér­
tük, hogy labdarúgóink egymá­
sért is küzdöttek. Ha valamelyik 
játékos példám vizsgái miatt néni 
tudott a mérkőzésen megjelenni, 
a helyette beállított játékos szív­
vel-lé leikkel küzdött, a tartalék-'

1 játékost társai is segítették.
Az 1956. évi bajn-okii évben azon 
szűnik, hogy az elmúlt éviién 

megszerzett készségeket és ké* 
oeseégeket megtartsuk és tovább 
fejiieisiszük. Azon fáradozunk, hogy 
jobb capatmunkával megnyerjük 
a Jiabdapúgást kedv-etek. tetszését, 
támogatását. Célunk továbbra iy 
az, hogy sportolóink mind a ta­
nulásban, mind a sportpályán 
példamutató • eredméjnyeket érje­
nek el, követemdÖ fegyelmezett 
ma-gatart ást tianusí teán ak.

A D. Hal-adás ebben az évben 
több új játékossal is erősödött — 
Kiss, Juhász (kapusok), Fehérvá­
ri. Sipeki (fedezetek). Bodor, Ka­
lina (csatárok) kerültek csapa-- 
tünkhöz. Labdarúgó-egy ü tt-eeünk 
már január vége óta tornatermi 
edzésekkel készül &z idei baj- 
n.oksáigra, ée e-lőrel áthiató’.ag a a 
első bajnoki mérkőzésre a követ­
kező keretből állítjuk össze csa­
patunkat: Kassai, Halász (kapu- 
sollci), Katona, Baloqh, Fehérvári. 
Kundrák (hátvédek). Vaskó, Van 
qa (fedezetek), Berényi, Bíró, Ja­
kab, Sándor, Nyirkos, Kalina.. Fő- 
ris (csatárok).

Bízunk abban, hogy a vezetők 
ég a játékosok együttes jó műm- 
káj-a nyomán az 1956-os bny-oh 
idényben to si:ß<ierevs lesz a D. Ha­
ladás labdiarúgó-szakosztályánia'!: 
szereplé®9.

Szarvas Albert
edző.

Rövid sporthírek
A városi ökölvívó társadalmi

szövetség alakuló gyűlését ma 
este 7 órakor tartja a VTSB-ben. 
— Baloqh Endre a városi kézi­
labda társatiailmi szövetség elnök- 
helyettese és Farkas Imre titkár 
az országos szövetség ülésén jó 
munkajlukiért az OTSB díszokleve­
lét kapták. — AD. Törekvés NB 
Ll-e® együíteee vasárnap Buda­
pesten játssza ez év első bajnoki 
mérkőzését a Bp. Spart.akusz el­
len. — A Sportmozi ma este 7 és 
9 órai kezdettel a Postás Kultúr- 
otthonban spoiü h íi ad ókat és 
sportfilmokét vetít. — Február 
25-ig lehet jelentkezne átló kr 
társadalma edző és vensenybírój 
tanfolynnm a VTSB-ben. — Súly­
emelő versenyt rendez a D. Hon­
véd vasárnap délelőtt Hl órai 
kezdettel a Fazekas Gimnázium 
tornialermébon. A ma délelőtt­
re tervezett úttörő-kor csolyaver- 
seny a kedvezőtlen időjárás miiat-‘ 
elmarad. — A rEquipe francia 
sportláp teremkézii'.abda Európa- 
kupa ránézését javasol-jia. A ku­
pában való részvételre 12 város 
csapatát — köztük Budapestét — 
kérték feil.

színházi műsor
Ma 7-kor Ezer év. Pénteken 7- 

kor, szombaton 3-k-or és fél 3- 
kor, vasárnap 3-kor Cigánybáró. 
Vasármap 7-kor Ezier év. Kedden 
ég szerdán Cigánybáró.

Ifimkísckal keresnek
52. AUTÓKÖZLEKEDÉSI Válla­

lat felvesz forgalomhoz irányító 
munkakörbe gyakorlattal rendel­
kező dolgozókat. Előnyben része­
sülnek olyan jelentkezők, akik­
nek a MÁV-nál többéves forgal­
mi gyakorlatuk van. Egyenruha 
biztosítás, fizetés kollektív sze­
rint.

MOZI MŰSOR
VÍG: fél 4, 6 és negyed 9 órakor; 

Volt egyszer egy király. — BÉKE: 
délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 óra­
kor: Tiltott játékok, .délután fél 4, ü 
és negyed 9 órakor: Vihar Itália fe­
lett. — METEOR: fél 3, 5 és negyed 
8 órakor: Volt egyszer egy király. 
IFJÚSÁGI: fél 2 órakor: Vihar Itá­
lia felett, háromnegyed 4, G és 8 
órakor; Szitakötő. — KLIPÉI KA: fél 
G és 8 órakor: Tiltott játékok. — 
FÁKLYA DOKUMENTUM: fel 5 Ó5 
7 órakor: Tolsztoj emlékére. — MÓ­
RICZ ZSIGMONDI (Rákosi telep); 
fél 7 órakor; A kis Muck története.

Szabadság-telep: Két krajcár re­
ménység. — Állami Méntelep: Marina 
sorsa. — Járműjavító: Tengerparti 
találkozás. — József Attila-telep; 
Tigrisszelídítö. — Capókert III.: Vá­
laszúton. — Postás Kultúrotthon: 
Sportfilm előadás. — Dózsa Vándor 
I. Fürst Tsz: Gázolás. — Dózsa 
Vándor II. Néptanács Tsz: Ed Mar­
tin, a pincérfiú.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Bihar megyei Bizottságának lapja

Szerkeszti; a szerkesztő bizottság. 
Felelős kiadó:

Az MDP Hajdú Bihar megyei 
párt-végrehaj tóbizottsága

Szerkesztőség:
Debrecen. Tóthtalusi tér 16.

Kiadóhivatal:
Vörös Hadsereg útja 16. 
Szabadság I aonvomda

Olvasd

TOTÓ-TANÁCSADÓ

Nép­
sport

Nép- foga
dás

Saa-
oad
Ifjú
5á2

Bp* Gyárépítők—Győri Vasas 1. x,2 2 2, x 2

Szikra Gázmű—K.-vári Kinizsi 1, x 1 1, X 1, X
Z.-egerszegi Dózsa—Soproni T 1 1 1 1 ?•
Vasas Dinamó—Tör. Száiiítók l, X 1. X 1, t 1, X
B.-csabai Építők—VL Kistext l, X 1 2, 1 1

Szolnoki Tör.—Miskolci Tör. 1 1 X, 2 < X
Spal—Roma 1. X 1 1 1

Lanerossi—Sampdoria 1, X 1, X, i 1. X l, X
Pro Patria—Internazionale X, 2 2, x 2 1.x. •
Nancy—Nice 2, x x, 3 X, 1 1, X
Toulouse—Lyon 1 I 1, X 1

Racing Paris—Sedan I, X, ? 1 "ŐT 1

PÓTMÉRKÖZ1Esek

Pécsi Törekvés—N.-kanizsai B. í 1 1. X 1

Saig. Vasas—Nagybátonyi B. i 1, X 1 1

Perecesi B.—Gödöllői Dózsa 1 1, x 1, X 1
Kecskeméti D.—Ózdi Vasas 1 l 1 1

hm*-A
XIII. ÉVF

s,A párti
frogy... fejj 
fiiul politika 
dását, emd 
sajátítsa el] 
leninizmus 

így szól 
bályzat 3/f 

Nem leheti 
íyozni, mag] 
jelentőségét, 
tartásának 

A marxist 
lettel fel neu 
szervi vezeti 
apró-cseprő 
Az elmélet 
nem láthatjs 
gyakorlati 
Ivek mindig 
ben. mindig 
között jelent 
biztoskezű 

A marxis 
mélet alános 
kül a s: 
masa szűk 
elveszíti azt 
tel met ád
marxista- 
zet ismerete 
3an minden 
dományban 

A marxi# 
méUt alap 
nélkül a nár 
mond arról, 
leeven a fel 
zóííe és sAcrft 
tok mimika iá'

E<?VR7Óval 
refe nélkül < 
bizonytalanét 
tünk el célúi 
mushoz: va$ 
gunVkol pzt 
rtehozeb'bé. a
jólét, az ál't: 
d'á< fölé WZ6 

Meevénlkbe 
Sokan vannak 
vezetők, párt
eTmóieH
Béből, az élni 
becsléséből 
köveflkAztntési 

A srőnaUorr 
^vencén fok 
Számos bebr< 
fék m-eff idei 
f.ck-nloiVat. j
Gőr>y11 om ásón 
sem tnHént s 
merrindít.ÓQqér
vo< o-n oiirt^ber 
nuáv 10-én 1
eevík noifi-ika
SZancno-^í -p^nF.
hasonló a bel­
el vfárs az xősq
iyincr ^ késést' 
miinirn. maid
RZominávüimOS 
kei iá vési 
el őVA."tn'tő Dr 
öten. fnieff tar
nxrn 7 <-n óddp
a f3nÖp<-f)lr
A tanácselnök 
koztaik: Ha r 
nénk a fon 
literen ki más' 

a fénx 
Oktnfás jeher 
kndr,=k. S az
SoVnri P7: Hxrer
eEfyéltalón n< 
fO’^r.ájjcan fok 
Oktatás, n. noli 
fe<?terek^ob"hnD 
mn.yas Önl-öits 
lan n q 7,0 yj á SS 
tS'r-Alkhen szín
Old1>nfQt1.QT1 n>,
ka t fúrói .pifoj; rr
fri^r'-mntncnn
léc 11-W3 crval ns .íf ?

1 )r' vannak i
hogy milyen h

Hfz 
a? 1


